

## **Отчет о работе Региональной физкультурно-спортивной общественной организации «Московской областной федерации спортивного ориентирования» за 2023 год.**

Региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Московская областная федерация спортивного ориентирования» осуществляет свою финансово – хозяйственную деятельность на основании Устава (редакция от 26.10.2016 года, утвержденного общим собранием). 28 апреля 2017 года в Минюсте было получено свидетельство о государственной регистрации некоммерческой организации Региональной физкультурно-спортивной общественной организации «Московской областной федерации спортивного ориентирования» (далее РФСОО «МОФСО»). 02 мая 2023 года РФСОО «МОФСО» была аккредитована в Министерстве физической культуры и спорта Московской области с 13.07.2023 по 12.07.2027 года и включена в реестр общероссийских и аккредитованных региональных спортивных федераций.

В 2018 году открыт счет в Химкинском отделении Западного отделения по Московской области Среднерусского банка ПАО Сбербанк. На счет поступают членские взносы от муниципальных отделений и отдельных физических лиц. Также производятся перечисления в ФСО России – членский взнос, оплата за спортсменов списочного состава России, за приобретение спортивного инвентаря и оргтехники.

Состав президиума РФСОО «МОФСО» 9 человек:

Президент Грачев Дмитрий Сергеевич

Вице-президент Грачева Вера Сергеевна

Вице-президент Налетов Дмитрий Владимирович

Вице-президент Свирь Александр Владимирович

Член президиума Кашина Ирина Геннадьевна

Член президиума Кудряшов Николай Николаевич

Член президиума Мендель Владимир Николаевич

Член президиума Романов Александр Анатольевич

Член президиума Фокин Сергей Владимирович

Календарь 2023 года выполнен полностью. Проведены 14 чемпионатов и 14 первенств Московской области, в связи с реорганизацией территорий, где должны были состояться соревнования были сделаны переносы, из Зарайска во г.Фрязино, также соревнования прошли в г.Коломна, г.о.Люберцы, г.о.Лыткарино, Сергиево-Посадский г.о., г.о.Химки. В рамках этих соревнований проводились открытые тренировочные старты «Спортивные традиции поколений» среди лиц среднего, старшего и

пожилого возраста, а также среди младшего возраста. Отдельные организаторы своими силами подготовили призы. Все соревнования прошли на высоком организационном уровне.

В списочном составе сборных команд России на 2023 год состояли 18 спортсменов Московской области.

В списочный состав сборной команды России на 2023 год включены 21 спортсмен.

Спортсмены Московской области завоевали 16 золотых, 22 серебряных и 22 бронзовых медали на Чемпионатах, Кубках и Первенствах России. Спортсмены Московской области принимают участие, практически во всех спортивных мероприятиях согласно календарному плану ФСО России, а также и других традиционных соревнованиях регионов России. В 2023 году из сборной Московской области перешли в г.Москву 1 сильный спортсмен Евсикова Ксения, выполнившая звание МС, документы поданы на присвоение

В 2023 году не было проведено ни одного судейского семинара.

В Министерство ФКиС Московской области своевременно сданы списочный состав членов спортивной сборной команды Московской области по всем возрастным группам на 2024 год, перечень выездных спортивных мероприятий сборных команд Московской области на официальные старты 2024 года – Чемпионаты, Первенства России, Положение спортивных мероприятий на 2023 год, включены проведение 14 Чемпионатов и 14 Первенств МО, подали на включение в календарный план Московской области физкультурно-спортивных мероприятий Традиционные массовые соревнования «Московский компас» и на проведение открытых областных соревнований «Спортивные традиции поколений», параллельно Чемпионатам и первенствам Московской области.

По обращению тренеров и спортсменов своевременно оформляются представления на присвоение званий и разрядов. В 2023 году присвоено Кудриной Анастасии – МС, также присвоено КМС –14 спортсменам, 1 разряд – 65 спортсменам. На присвоение МС поданы документы на Шустова Александра (Голицыно), на судью Всероссийской категории – Свирь Анастасии.

У Федерации есть сайт o-region.ru, на котором выкладываются копии учредительных документов, положения о соревнованиях, информационные бюллетени и протоколы проведенных соревнований, объявления (ответственный Грачев Дмитрий). Также зарегистрированы страницы Федерации в социальной сети – Контакте (ответственные Грачева Дарья,

Большова Анастасия), но в этом году не велись. Ведется рейтинг спортсменов по итогам выступления (ответственный Мендель В.Н.).

В 2023 году Федерация реализовала проект «Стационарные трассы ориентирования» при поддержке Фонда президентских грантов. Силами администрации и коллектива МАУ ДО «СШ им.А.П.Горелова» в 4-х парках г.о.Химки были установлены стационарные трассы ориентирования: Парк «Дубки», г.Химки, Парковая зона отдыха Экоберег, мкр.Левобережный, ПК и О Подрезково, мкр.Подрезково, парк им.А.Величко, мкр.Сходня.

Была продолжена практика приобретения оборудования для проведения соревнований и работы федерации: элементы для спортивного лабиринта, частично оплачена рисовка карты в г.Коломна.

В 2023 году проведены 4 мероприятия российского календаря: 25-29.06. Чемпионат России и Всероссийские соревнования в велокроссовых дисциплинах, 11-14.08. Всероссийские соревнования в кроссовых дисциплинах, в г.о.Химки. В Сергиево-Посадском г.о. провели Чемпионат 12 Главного Управления Министерства обороны.

В 2024 году запланированы 4 мероприятия российского календаря: 23-27.05. Кубок России и Первенство России в велокроссовых дисциплинах в г.о.Люберцы, 29.08. -01.09. Кубок России и Всероссийские соревнования в кроссовых дисциплинах, в г.о.Химки

Президент



Д.С.Грачев